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PÖYTÄKIRJA 
 
1 § Kokouksen avaus 
 Puheenjohtaja Raimo Haapalehto avasi kokouksen. 
 - Palkitsemiset 2014 kansainvälisen ja SM menestyksen perusteella sarjoissa H/D 21 ja 
 nuoremmat sekä am-rankin perusteella sarjoissa H/D 21 sekä vuoden valinnat (liite 1A) 
 
2 § Valitaan kokoukselle  

a) puheenjohtaja  
b) sihteeri  
c) kaksi pöytäkirjan tarkastajaa  
d) äänten laskijat  

 

 Päätös: Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Eero Junkala, sihteeriksi Erkki Koivukangas 
sekä pöytäkirjan tarkastajiksi ja samalla äänten laskijoiksi Markku Vesisenaho ja Erkki 
Niskanen  
 

3 § Todetaan läsnä olevat äänioikeutetut jäsenet 
 

 Päätös: Todettiin mukana olevan 13 äänivaltaista seuraedustajaa ja kaikkiaan 27 henkiloä.  
 Alueen seuroista olivat edustettuna Kaustisen Pohjan-Veikot, Vetelin Urheilijat, Nivalan 
 Suunnistajat, Halsuan Toivo, Kalajoen Junkkarit, Himangan Urheilijat, Sievin Sisu, Perhon 
 Kiri, Kokkolan Suunnistajat, Kannuksen Ura, Ylivieskan Kuula, RasTiimi ja Kälviän Tarmo. 
 
4 § Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

 

 Päätös: Todettiin 
 
5 § Esitetään hallituksen laatima toimintakertomus 2014 ja tilinpäätös sekä 

toiminnantarkastajan antama toiminnantarkastuskertomus  
  
 Päätös:Hallituksen laatima toimintakertomus 2014 (liite 5A) hyväksyttiin muutoksitta ja 

tilinpäätös sekä toiminnantarkastajan antama toiminnantarkastuskertomus esiteltiin. 
 

6 § Päätetään tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle ja 
muille vastuuvelvollisille 

 

 Päätös: Tilinpäätös vahvistettiin ja myönnettiin vastuuvapaus hallitukselle ja muille 
vastuuvelvollisille. 

 



7 § Päätetään liittymis- ja jäsenmaksuista sekä vuosittaisen ja kertakaikkisen 
kannattajajäsenmaksun suuruudesta 

 a) Liittymismaksu ja jäsenmaksu 
     hallituksen esitys: - ei liittymismaksua uusille jäsenille 

   - jäsenmaksu 20 € /vuosi 
b) Vuosittaisen ja kertakaikkisen kannattajajäsenmaksun suuruus    
     hallituksen esitys: - henkilökohtainen kannattajajäsenmaksu 50€/vuosi 

   - yhteisön kannattajajäsenmaksu 100€/vuosi 
- kertakaikkinen kannattajajäsenmaksu 10X vuosittainen 
  kannattajajäsenmaksu 

 

 Päätös: Hallituksen esitykset hyväksyttiin. 
 
8 § Päätetään puheenjohtajalle ja hallituksen jäsenille sekä toiminnantarkastajalle 

maksettavista palkkioista 
 hallituksen esitys: -     hallituksen kokoukset; ei palkkiota 

- matkakorvaus 0,15€/km 
- toiminnantarkastajan palkkio laskutuksen mukaan 

  
 Päätös: Hallituksen esitys hyväksyttiin. 

 
9 § Vahvistetaan toimintasuunnitelma ja talousarvio 

 

 Päätös: Hallituksen laatima toimintasuunnitelma 2015 (liite 9A) ja talousarvio 2015 (liite 
9B) vahvistettiin. 

 
10 § Valitaan joka toinen vuosi hallituksen puheenjohtaja, jota kutsutaan myös yhdistyksen 

puheenjohtajaksi 
 - erovuorossa Raimo Haapalehto 
  
 Päätös: Hallituksen puheenjohtajaksi seuraavaksi kaksivuotiskaudeksi valittiin yksimielisesti 

jatkamaan Raimo Haapalehto 
 
11 §  Valitaan kahdeksi vuodeksi kerrallaan erovuoroisten tilalle hallituksen varsinaiset jäsenet  

ja varajäsenet  
 
erovuorossa Timo Ronkainen  (Martti Joensuu) 

Päivi Lassila   (Juhani Povelainen) 
Eero Kattilakoski  (Timo Mattila) 
Kalle Junnikkala   (Henna Autio) 

        
jatkavat Hannu Karstunen  (Pirkko Ekdahl) 

Aapo Hietalahti  (Tiina Koskela) 
Petri Tilus   (Eero Junkala) 
Erkki Koivukangas  (Aija Tilvis)  
 

Päätös: Erovuorossa olleista hallituksen varsinaisista jäsenistä valittiin jatkamaan Timo 
Ronkainen, Päivi Lassila ja Eero Kattilakoski ja uutena hallituksen jäseneksi valittiin Olli-
Pekka Kurikkala. Ronkaisen varajäsenä jatkamaan valittiin Martti Joensuu, Lassilan 
varajäseneksi valittiin Markku Vesisenaho, Kattilakosken varajäsenenä valittiin jatkamaan 
Timo Mattila ja Kurikkalan varajäseneksi valittiin Hanna Perkkiö. 

 
 
 



12 § Valitaan yksi toiminnantarkastaja ja yksi varatoiminnantarkastaja 

 

 Päätös: Toiminnantarkastajaksi valittiin Juhani Jaakola ja varatoiminnantarkastajaksi Harri 
Hongell 

 
13 § Käsitellään muut kokouskutsussa mainitut asiat 
  
 Päätös: Muita asioita ei ollut 

 
14 § Päätetään kokous 

 

 Puheenjohtaja päätti kokoksen klo 19.27 
 
 
  
 
____________________________  ______________________________  
puheenjohtaja Eero Junkala sihteeri Erkki Koivukangas 
 
 
____________________________ ______________________________ 
pöytäk. tarkastaja Markku Vesisenaho pöytäk. tarkastaja Erkki Niskanen 

 
 
 
 


